



足协展现强势改革态度

# 中超球队不解决欠薪,一定取消资格

进入2023年,中国足球迎来了全新的变局。

2月7日,2023年职业联赛俱乐部负责人会议,暨中超、中甲、中乙俱乐部老总峰会在香港国家队训练基地召开。

会上,中足联通报了2023赛季中超联赛将于4月下旬开幕——相比于过去几个赛季,本赛季中超、中甲将恢复主客场赛制,同时取消从2017赛季开始执行的6个赛季的U23政策。

## 大家都在期待主客场

据记者了解,本次会议上,中足联向各俱乐部通报——新赛季中超联赛计划于4月中旬开幕。

这是考虑到3月有国际比赛日,国家队将在新西兰进行集训拉练,同时3月底和新西兰国家队进行两场热身赛,等到国家队比赛日结束后,球员还需要回到俱乐部进行一些磨合。

这样4月下旬是一个比较合理的开赛时间。同时,新赛季中甲联赛计划于4月中下旬开幕,中乙联赛计划于4月中下旬至5月初揭幕。

过去三个赛季,受到疫情影响,绝大多数中超联赛比赛是以赛会制形式进行,2020和2021两个赛季是全部赛会制,2022赛季是以大多数赛会制加上部分主客场形式进行。

现在,客观因素已经不复存在,中超到了全面恢复主客场的时候了。

恢复主客场后,各家俱乐部需要尽快落实主场相关事宜,根据此前主客场的有关规定,中超俱乐部至少需要上报一个常规主场和一个备用主场。

由于过去3年的闲置,一些体育场需要做修整才符合中超比赛需要。

同时,还有一些俱乐部和所在地体育场存在一些债务纠纷,这也是落实主场工作前所需要解决的问题。

当然,这些小问题不会影响最终主

客场的恢复,只是俱乐部需要用积极的态度去解决问题。

“俱乐部还是非常期待回到主客场,尤其是几家刚刚这两年升级进入中超的俱乐部,他们都没有机会在所属地的主场进行比赛。”

相关人士告诉记者,“希望随着主客场的恢复,能给俱乐部在经营和球迷文化建设上带来积极因素。”

## 准入工作将非常严格

职业联赛开始前将进行准入工作,俱乐部准入时间为2月10日至3月20日,准入系统于3月3日正式关闭。

中足联将于2月10日左右正式发布《2023中国足球协会职业俱乐部准入规程》。规程要求,各级俱乐部须于2月13日完成准入培训,俱乐部正式提交准入材料。2月20日进行第一批俱乐部已支付(所有欠薪)初审结果公示,为期7天。

3月3日为俱乐部提交准入资料的截止日期,3月20日完成准入工作,赛事主办方将公布准入名单。

需要说明的是,除了清偿欠薪,俱乐部还必须在完成准入手续前支付全部拖欠的违纪罚金。

由于欠薪问题已经成为困扰中国职业联赛发展的最大因素,因此中国足协和中足联对于此次准入工作的态度是非常坚决的。

一旦有球队无法解决欠薪问题,那就会被取消准入资格,中国足协已经做好了中超参赛球队不足18支的准备。

据记者了解,目前中超准入有一定困难的是深圳足球俱乐部和广州城足球俱乐部,两家俱乐部都有不少的债务需要解决。

如果当地管理部门不推进,债务问题肯定无法解决。同时深圳俱乐部几位管理层还牵涉到了李铁案,还存在被降级降级的风险。



中国足协主席陈戌源

## U23政策已无实际意义

U23政策的取消是新赛季最重大的改变,与之相对应的是,中超联赛仅需报5名以上U21球员,在本俱乐部注册4年以上即可达标。

中甲联赛报名U21球员同样为至少5名,本俱乐部注册4年以上,而且1名U21始终确保在场上比赛。

中足联还通报了新赛季三级职业联赛准入规程的修改与补充内容。

具体到中超联赛就是取消了预备队建制,每家俱乐部的组队由以往的“一支一线队、一支预备队,下设U19、U17、U15、U14、U13五级梯队”调整为“一支一线队,下设U21、U19、U17、U15、U14、U13六级梯队”,也就是说取消原预备队,由U21队取而代之。中甲、中乙分别设五级、四级梯队。

从2024赛季开始,各中超俱乐部必

须参加U21联赛,并作为准入条件之一,中甲、中乙俱乐部鼓励参加U21联赛。

2023年U21联赛优胜队将升级至2024年中乙联赛,并以俱乐部B队形式参赛。B队报名球员不能同时代表一线队参赛,但可以在注册窗口期在一线队补报。

2017赛季,中国足协及职业联赛管理部门,结合各级俱乐部优秀国内球员稀缺,对职业联赛及国字号球队人才供给不力的现实,正式推出了“U23球员新政”,要求每场比赛每队场上的U23球员不得少于1人。

“取消U23政策是众望所归的,一方面这个政策过去几年引发了巨大争议,俱乐部本身执行的时候在找漏洞,同时还让一些年轻球员的薪水得到了与其水平不相匹配的增长。”相关人士告诉记者,“随着金元时代的结束,中超绝大多数俱乐部都有意识开始培养更多年轻球员,因此这个政策是否存在已经没有太多实际意义了。” 据澎湃新闻

# 博尔特被骗千万美元,存款仅剩1.2万美元

两个骗子酝酿了十多年的诈骗阴谋,骗取“飞人”博尔特上千万美元。

据报道,案件调查指向两名男子:杰弗里·科巴姆和休·克罗斯克里。前者是一名牙买加银行家,后者是位股票和证券有限公司(SSL)的创始人。他们是一个诈骗团伙的头目,通过这家企业从40名“客户”那里诈骗超过12亿美元,包括世界上跑得最快的人尤塞恩·博尔特。博尔特的账户余额从1270万美元变为仅剩1.2万美元。这起案件甚至牵

涉到了牙买加现任总理安德鲁·霍尔尼斯。

这家股票和证券有限公司位于牙买加金斯敦的一座棕榈树环绕的两层小木屋,杰弗里·科巴姆已经领导SSL公司多年,而休·克罗斯克里是加勒比金融界的资深人士,他于1973年创立了这家公司。这两人迄今均未就此丑闻发声,但这家公司已经开始从其网站上删除他们两人的名字。

到目前为止,唯一站出来发声的是

休·克罗斯克里的儿子马克·克罗斯克里,他于2007年从父亲手中继承了公司的控制权。他声称自己与博尔特被诈骗一案无关,因为他从5年前开始已不再为SSL公司工作。他称自己于2018年3月离职,此后与该公司没有任何关系。

在掌舵SSL的近11年中,马克·克罗斯克里主要与高净值客户打交道。2016年2月,牙买加总理安德鲁·霍尔尼斯曾动用他在SSL的股票账户资金在该国首

都的富人区购买豪宅,当时马克·克罗斯克里是该公司的首席执行官。

当博尔特还是叱咤田坛的风云人物时,他不会想到自己委托管理其部分财产多年的财务顾问在几年后会背叛他。

在这个拥有280多万人口的加勒比小国,“闪电”博尔特是一个完美的偶像。在这种情况下,这个消息就像一颗“重磅炸弹”。

据《参考消息》

## 沧州银行金融服务专栏

### 反洗钱知识科普

#### 一、什么是洗钱?

洗钱是一种将非法所得合法化的行为,主要指将违法所得及其产生的收益,通过各种手段掩饰、隐瞒其来源和性质,使其在形式上合法化。

#### 二、什么是反洗钱?

反洗钱,是指为了预防通过各种方式掩饰、隐瞒毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪、金融诈骗犯罪等犯罪所得及其收益的

来源和性质的洗钱活动,依法采取相关措施的行为。

#### 三、个人如何保护自己、远离洗钱?

- 1.选择安全可靠、履行反洗钱义务的合法金融机构。
- 2.不出租、出借身份证件、账户、银行卡和U盾,不使用自己账户替他人提现。
- 3.对虚假刷单、借卡走账、虚开发票、网络跑分等行为说不。
- 4.勇于举报洗钱活动,维护社会公平正义。

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

☎3155777

## 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部